Ipunooicenue xk paboueii npoepamme OOQO no aneeope 7-9xnacc
KonTposibHbIe padoThl 10 ajnredpe 7-9 kiaaccol
7 kiace

Konrponbnas padora Nel

x

1. Pasnoxure Ha MPOCTRIE MHOXKHMTENH YHUCIO:
a) 4680; 6) 16830; B) 14641,
2. TlpencTaBeTe B BHAE NECATHYHOH ApobOM 4HCHO:
a) 2%; 6) %
3. TlpeacraBeTe B BHAE OOBIKHOBEHHOH ApobH 4HCTO:
a) 0,(7); 6) 0.(17); B) 0,(045); r) 3,6(17).
4, BBIYHCIHTE:
a) 2,2(7+4 %- (0,625-1,64:1,6);
6) (0,5)%0- 22 4+37.57: 155,
5. Cxonbpko penutenedd mmeet uuncimo 1407

KoHntposbhas padora No2

1. 3anuumunre OMHOWICH B CTAHAGPTHOM BHIE:
_ 3. 2 3. _a3Vp3a.(_ B8 \p2.3
a) —4,5a%bc - 1,2ab*c,  6) ( 34)bc ( 25)bc.
2. Yopocrare anrebpanyeckoe BEIpAKEHHE
=-DE-3NEx+H-E+D(x+3)(x-4).

3. TlpeobGpasyiite anreOpanueckoe BEIPAKEHWE B MHOIOYIEH CTaH-
JapTHOrO BHJIa!

a) (x2=3»)(3y+x7); 6) (a*—b%) (b +a*b*+a).
4, Pa3noxute Ha MHONCHUTEIH:

a) 12x%y—18xy% 6) 15a*b*—25a°h%;

B) mn—3m+2n—6; r) x2—xy—-2%

5. Hokaxure anre0pandeckoe paBeHCTBO
(x—Dx+ D+ D (x+ D=x"~1.

KonTponbnas padota Ne3

1. TIpeoOpasyiite anrefpandeckoe BbIpaXEHHE B MHOIOWIEH CTaH-
AapTHOTO BHIA!

@) (-3 6) (2a+ 5 )
B) (x3=2p)(x*+2y); r) 3x—y)(y+3x).

2, PasnoxuTe Ha MHOXHTEIH:
a) (3a*+2bY—(3a%-b)% 6) 0,254*— 3a7b*+9b%
B) xX*—6x+35; r) x*+4xy— 57

2
>

3. Hpeobpasylite anrebpandeckoe BolpaxKeHHe B MHOTOWIEH CTaH-
JAPTHOTO BHAA:

4@+ -G+ 04 +47+16) - 4).

4. BBIYACIHTE 3Ha4YeHHE anredpamdecKkoro BRIDAXKEHHS MpH KaXKIOM
3HaYEHHH x:

(x-Dx-2)x+3)-(x+D{x+2)(x-3).



Kontponbnas pabora No4

1.

Coxparure ApoOb:
) 10x3—=15ax2. 6) 2—4x+4
213 —14x%° 5x2—10x
Buimonsgure aeicTBUA:
5 2, 1 |
a) —+ = 6) ——— ——
) 3x 7x ) x=3 x+3’
3b 1207 | 24y
B) 7a’ =% ry =—: )
) 14427 ) 5a3 7 254%h

Vopoctute anredpandeckoe BBIPaKEHHE:

2, 6-x*). l+x . x+4 1 ) 14x 2
a) [x°+->2—]- o : _ .
) ( T xl—i), 6-x2’ ) (3x+3 x+1 3 1-x2

HokaxuTe anredpawieckoe paBeHCTBO:

1 1 1 1 _ 4
x(x+1) + Get D(x+2) i Ce+2)(x+3) i 4 3)xid)  x(e+d)

Hpﬂ KaKHX 3HA4HYCHHAX X OHO ABRJIACTCHA TO}K,Z{CCTBOM?

KoHntposbHas padota Ne5

1.

Boiuucaure:
a) 57856, 6) 87:87% B) 25%:5°8,

YOpocTHTE BhIpaXKeHHE:
~-5__ —-6
a) (@) - a" (a=0); 6y 2.
a —a
ol -5
Brruncnure 8’6—521—~.
147
a7 a2 b2

Hafinure 3naueHHE BBIpaXEHHA

b=1999.

mpH a=2,
a? 'y l+br? gl p

YHNpOCTHTE BHIPAXKEHHE

(- 2) - (e - 24)"

KonTponbhast padota Neb

1.

Pemnute vpaBHeHHE
3(x-2)-5(x+1)=—8x.

B tpeyronsuuke ABC yron A ua 30° Gonbire yrma B, a yron C
B 2 pas3a McHblue yra 4. BeluncIMTe BENHYKMHBL YITIOB TPEyroJib-
uuka ABC.

Pemmure cuctemy ypaBHeHHH:
x+2y-+3z=4,
a) {§x+23’y‘;1’ 6) |3x—2y—z==6,
Xmay= 2x—3p+2z=-3.

Ecnan paspars aersm no 3 sbnoka, To 7 a0/I0K ocTaHeTcHd, a 4ro-
OBl pazzare KaxjgoMy no 5 a6yok, He XBaTHT 3 A010K. CKONBKO
obL10 neteit?



Kontponbnas pabora No7

1. Briuucaure:
3,252+6,5 - 1,75 +1,75°
6,332 -6,33- 2,66 + 1,337
2. TIpH KakoM 3HA4YeHHWH @ 3HAYeHHe BHIPAWESHHA
(x-a)(x+8) (x+4)(x-1)
He 3aBHCHT OT x7
3. VhopocTHTe BBIpaXeHHE

34 2
X J’3 :(xz—y2)+—L—2L_
x+y x+y x—y2

4, TIpy KakoM 3HA4YeHHH d CHCTeMa ypaBHEHHH

2x-5y=8§,
8x+dy=10
HEe HMEET DelleHHi?
8 kaacce
K—1 IV eapuanm
1. Jlausl uncioBsie npomeskyTku A=[—6; 3) u B=(—5; 7]. 3a-

4%,

OHUIIUTe YUCJ0BbIe mpoMexyTKu AU B u AN B, uzobpasure
MX Ha KOODAWHATHOH OCH.

Ilana GyHKOHA Yy = x°.

a) Ilpmmagnexar nam Ttouku A(—11; —121), B(9; 81),
C(— 12; 144) rpadury sroit GyHKIHHN?

6) KakoMy 4YHCJIOBOMY IIDOMEXKYTKY NPHHAJJIEKAT 3HAYEHUS
y, ecan x €[— 2; 6]?

5o 1
ITocTpoiiTe rpadux QyHKIUUA y=-
a) Jlokaxkure, uTo 3Ta (QYHKOUA SBIAETCHA yObIBaloImed Ha
npomexxyTke (— o°; 0).

6) KakoMy 4YHCIOBOMY IPOMEXYTKY NIpHHAJJIEXKAT 3HAYe-
HUA Y, ecan x €[— T; —5]?
KakoMy 4YMCIOBOMY IPOMEXYTKY HIpPHHAAJIEXKaAT 3HAYEHUA

BBI amefmﬂA—i+(za+3 )2( 4 — 1
P o> \24%-3a (2a—38)®  8a®- 27

), ecJIu

ac(ts 2

K—2 IV eapuanm

Lot o

Be;

Brruucoure: V22 +6V13 — V22 - 6V13.
CpasauTe uncaa: V5+V6 u V3+ V7.

YuopocTuTe BEIpAYKEHUE:
a) 5xVax® + Lyz mpu x>0 u y<0; 6) V(xZ+ 6x+ 10)%.
OcBoboguTrecs oilzlppannona.nbnoc'm B 3HaMeHaTeje Apobm:
) ————;  6) ! ;

V2+V3-V5 2V2+2V3-V6-2
JokakuTe paBeHCTBO:

V5 y V3 »
Veé+2V5+V6-2V5 Vi+2vi+Va-2v3




K—-3 IV eapuanm
1. Pemure ypaBHeHHe:

a) x*+6x—187=0; 6) 32x>—12x+1=0;
B) 2006x*+ 2005x —1=0.
2
2. JIns KaKux 3HAYEHWH X BepHO PaBEHCTBO x2 9x-53 _ x+:
x=172452 X
3. YpaBHverme x*—Tx+q=0 umeer xopersr —3. Haiigure ero
BTOPOM KODEeHb U YHCJIO (.
4. Ilycte x, ¥ X, — KODHM KBaJpaTHOTO ypaBHeHUs 3x°— 4x —
—2=0. CocraBbTe KBajgpaTHOe ypaBHEHHMe, KOPHAMHU KOTO-

POro ABIAIOTCA tIP.ICJI& xi u l.

1 X3

5*. HeCKOJIbKO OZHOKJIACCHUKOB OPTaHMU30BAJIM TYPHHUP IO MIAII-
RaM.uRam,qmi«i YYaCTHHK TYypPHHPAa CHIrPajJ € KaMJIBIM IO
OZHOU NapTHH. 3a BHEIUIDHINI OPUCYKIATH 2 O4YKa, 38 HHU-
49bi0 — 1 0uKo0, 3a mpourpsim — 0 oukoB. IIATE caMbIX cJa-
Ob1x MrpoKoB Habpasu BMecTe 26 OYKOB — B 5 pas MeHbIIe,
YeM OCTaJbHble y4YaCTHHKH, BMecTe B3sThie. CKOJBKO OBLIO
YYaCTHHKOB TypHHpa?

K4 IV sapuanm
Pemure ypasHernue (1—2): -
1. a) x*—64x=0; 6) x*—8x*—8x+9=0; ») x*—38x"+7-=0.

2 a) 2x v 2 s T
: ¥ —-2x+1 L -2+ x 3x% - 3x’
1 U e |
6) x-5 x-7 =x-1 x-38°

3. Ha aByx crankax ormramnosanu 1800 neraneit 3a 12 u. Us-
BecTHO, 4ro 180 gerasieit Ha mMepBOM CTAaHKE ILITAMIYIOT Ha
1 u GuicTpee, yeM Ha BropoM. CKOJIBKO AeTasell B yac mTam-

NyIOT HA NepBOM CTaHKe?

3
4*, Pemnre ypaBHeHme x> —3x — 1+

22— 3x+3
5% Pemmure ypaBHenme x° — x®+bx + 24 =0, eciu M3BeCTHO, 4TO
O/lMH U3 ero KopHeil paBeH 3.

K—-5 IV eapuanm
1. IloctpoiiTe rpadpux GyHKIHHA:
1 1 1
a) y=—5x+3; 6)y=|—§x+3l; B) y = — x| +38.

1
C noMOIIBIO ONpeJeeHua JOKaKuTe, 9YTO (MYHKIUA y=—5x+ 3

sABJAeTCs yObIBaromei Ha MHOXKecTBe R.
2. IlocrpoiiTe rpadur pyHKIUHU:

a) y=x>—4x+3; 6) y=[x*—4x+3|; B) y=|x—4x|+3|.
IIpy KaKux 3HAUEHHMAX X 3HAYeHMA QyHKOuH y=x°—4x+3

OTpHUIATEJbHEI?
3. MarepuajbHas TOYKa ABHIKeTca mo ocu OS mo 3aKOHY:
s =— 30t + 5¢%, rge s — KoopAMHATA TOYKH, ! — BpeMs IBH-

sKeHUd (B CeKyHZax). YKa)kuTe MOMEHT BPEMEeHH, KOrjga Ko-
OpAMHATA S TOYKU OyJeT HAaUMEHBIIEH.

4* Ha cepeauHe neperoHa AJuHONU 224 KM moes] ObLI 3a/iepiKaH
Ha 18 MumH. X0TA MAIMIMHMUCT YBEJIWYUJ CKOPOCTh IOEe3[a Ha
10 x¥M/4, B OYHKT HA3HAYEHHS II0e37] NPHUOBLI C OIO3JaHHU-
eM Ha 1 MuH. C Kaxkoil CKOPOCTHIO IIeJI IIOe3[ IIOCJe OCTa-
HOBKH?



K—6 IV eapuanm

2x—y=10,

x%—8xy+ 1y =4.

2. Pemute rpaduyecKuM crmocoboM CHCTEMY ypPaBHEHWIA:
a) y—0,6x=2, 6)[y—3—2x=0,

1. PemuTe cucremy ypaBHEHHH [

3x+2y=—4; y+1=2x%+4x.
3. Ilpu Kakux 3HaueHusAx b cucremMa ypaBHEHUH
[6x —4y=>,
3x—2y=25

a) uMeeT OECKOHEYHOE MHOYKECTBO DEIIeHUH;
0) He mMeeT peleHu?

4. Tlnomaxe npamoyronbEuka 360 cm?. Ecim omHy ero cropo-
HY YBEJIMYUTHh Ha 3 CM, a APYryi0 yMeHbIIUTh Ha 6 cM, TO
MOJIYYUTCS PABHOBEIHKHH eMy npsaMoyrogbHukK. Haigure
CTOPOHBI MEPBOr0 MIPSAMOYIOJbHUKA.

y=1 Y 1 4 =0,
5% Pemute cucreMm aBHeHMH | L7RL eyl
’ y yp y+2 _y+4
x—2 x-8°
K—7 IV eapuanm
1. JlokaskuTe, 4TO YHCJO L s . ABJIAETCA PAaIlHo-
V4-2v3 V4a+2V3
HAJILHBIM.
2. Haiigure HamOoJbIlee Iej0e 3HAYEHHE KBAJAPATHOI'O TpEX-
unena —2x%+3x+ 7.
x+2y 3x-3y =
3. Pemure cucreMy ypaBHEHHH | x+2y
x—2y=-25.
3
4. Pemure rpaduuecKuM crocoboM ypaBHEHUE W e
5. TypucT, ODpPOmABIB IO TEUYEHHWIO PEKHM Ha miaoty 12 KM, BO3-

6% HailinuTe HamMeHbIllee 3HaUueHWe QyHKOUU y =9 —

BpaTuicsa o0paTHO Ha JIOJKE, CKOPOCTH KOTOPOH B CTOS4YeH
Bozie 5 kM/4u. HaliiuTe CKOpPOCTh TE€UEHHUS DPEKH, €CJIHU H3Be-
CTHO, UYTO Ha Bce IyTelnecTBue Typuct 3arpatuna 10 u.
14

2+14°



9 kjaacc

KonTtponbnas pabora Nel

1. Peminre HepaBeHCTBO:
a)Tx —9<13x+ 1; 6) x(x + 2) < (x + 5)}(x - 3);
B) 4x? — 12x < (2x — 3)2.

2. Pemuute cucTeMy HePABEHCTB:

){5x+12>0, 6){6x+5<5x+7,
3x-4<0; 2x+3<0.
3. Pemture HepaBeHCTBO:

a)x2-2x - 8 <0; 6) 4x2+ 12x + 10 > 0;

B) 2 + 10x + 25 > 0.
4. Haitgure HauMeHblllee LeJjiOe pellleHUe HEPaBeHCTBAa
2

2x-1>x- % YIOBJIETBODAIOMIEe HepaBeHCTBY x2 < 17,
5* PelnyTe HepaBeHCTBO:

B) (V2+T)x> =25 6) (13 - 2422)x > V11 - V2.

6* [Ipy xKaxkoM 3HAYEHMHM IapaMeTpa 4 HEePaBEHCTBO AXZ —
- (18 + 2a?)x + 36a > 0 He UMeeT pelIeHUH?

7% TypucThl BRIILIH U3 NMyHKTa A B nyHKT B. Ecim oHE 6yayT
npoxoaurs nmo 40 KM B AeHs, TO NPUAYT B NYHKT B B Hame-
YeHHEIH CpPOK. A ecau GyayT MpOXOAHWTH 1Mo 45 KM B AeHb, TO

KonTponbhas padota Ne2

Pemure mepaBencrro (1—2):
l.a) (x + 38)(x — 4)(x + 5)>0; 6) (x2- 2x)(6x + 3) < 0.

9 a) X5 _q. 3x-1_ 4. (x-4)%
a) x_3<0, 6) x+2>1’ B) e <0.

(x+5)2x-5)>0,
(x+6)(3x-10) <0.
4, Haiigure BCce pelleHHs CHUCTEMbI HEPABEHCTB

{(x +6)x-5)=0,

3. Peminre cucTeMy HepaBeHCTB {

x>0,
YAOBJIETBOPAIOIINE HepaBeHCTBY |x| < 6.

8 10
" - -3<0.
5*, Pemiure HepaBeHCTBO @x-87° 2x-3

KonTponbnas padota Ne3

1. Ilocrpoiite rpad®uK QYHKIHAN | = x5, fiBnaerca nu sTa QyHK-
oA 4YeTHOH WM HedeTHoH? IIpmHaanemxar au rpadury

dbysroum y = x% rouxm A(-3; —243), B(2; 32), C(-2; 32)7
2. Onpegenure, MeKAY KAKMMH COCEJHHMHM HATYPAJTbLHBIMHA
YyHCJIaMM 3aKJI049eHo yueao 3501.
3. CpasHuTe uHncaa:

a) 15f0,999 ul; 6) §1,002 u 1;
) 30,997 , #1,001: 1) ¥4 u 3.

4. BriuucauTe:
3

a)7 - VB1;6)4 + ¥=64;8) 9 - ¥625; 1) Y4 - Y64 ; x) T200

256
Y1

5% BelHeCHTe MHOXKHTeJIb U3-TI0J 3HAKa KOPHA:

a) ¥250; 6) ¥80a?, ecim a > 0; ) §256x°, ecoinr x < 0.
6% Pemmure ypasuenne (¥x — ¥3 )(:\*/; + ¥3x + HY9)y=Jx + 0.

7* Ilee Gpurajsl IpH COBMECTHON paboTe MOryT BBINOJHHTE 3a-
naHue 3a 16 pHeil. 3a CKOJBKO AHEH Moria GBI BHEIIOJHHTH
3TO 3ajlaHNe Ka)Kjada OGpuraja B OTAeJBLHOCTH, €CJAH IepPBOH
Opurajse HA BBINOJHEHHE BCET0o 3ajJaHusA mnorpebyercda Ha
24 pusa Goapllle, ueM BTOPOMH?



Kontponbnas pabora No4

1. Nana apudmernueckas nporpeccusa —3,5; —-3,2; ... .
a) Haiigure ee mrectHaAUIATHIH YJIEH.

6) Haitante cyMMy ee MepBHIX OAMHHAALIATH UJEHOB.

2. Apudmeruueckas nporpeccus {a,} 3amana dopmysoit n-ro
unena a¢, = 7 — 3n. Haiiaure cyMmMy ee MepBhIX JABAAILATH YJe-
HOB.

3. fArnaerca nu yucao 122,2 ynenom apudmMeTHyecKoit npor-
peccHH, MepBBIA 4YjeH KOTOpo#d paBedH —3,2, a OATHH pa-
BeH 4,47 Ecau na, To onpezelnTe HOMEp 3TOro 4jeHa.

4. Haiiagure cyMMy BCeX HATYpPaJbHBIX YHMCEs, KPATHEIX 7 H He
npepocxogAmmux 133.

5% Haitgure cyMMy TPeThBEro M CEeMHAAIIATOrO YJIE€HOB apH(me-
THYEeCKOH IIPOrpeccHuy, ecay ee NecATHIN wieH paseH 26.
6% CKOJIBKO IepPBBIX 4YJIEHOB apudMeTHUeCKOH mporpeccHu
—6,5; —6; .. HYXHO CI0MHUTH, YTOOBI MOJAYYHUTH B CYMMe

-42,57?

7% e TpyOnl mpu cosBMecTHOit pabore HamonuHuau GacceiiH sa
24 muH. B Apyroil pas mepBas Tpyba HamoJHANa Oaccein
21 muH, a Bropasa Tpy6a — 28 MHH, 1 OHHM HAIIOJHHIH BeCh
facceiiH. 3a CKOJIBKO MHHYT MOYXHO HANIOJHHTH Dacceild ue-
pe3 Kaxkayio Tpy6y B oTaeasHOCTH?

KonTponbnas paborta Ne5

1. Jlana reoMeTpH4YecKasd IIpOrpeccHdA, MNepBBIH YJIeH KOTOPOH
1
paBeH —32, a 3HaMeHaTeJIb paBeH —5*

a) HaitguTe ee 1mecToil uneH.
6) HaitguTe CyMMy €e NepBBIX CEMH UJIEHOB.

2. B reoMeTpPHAYeCKOH nporpeccuu {@,} ¢ MOOMKHUTENbHBEIMHA YTe-
Hamu ag = 5, ag = 45. HaiiauTe CyMMYy IepPBLIX IIATH YJIEHOB
5TOI MPOrpeccHMn.

3. B reomeTpudYecKoii nporpeccuu {a,} a,, = 24, a,, = 54. Hai-
ANTE Aq5.

4. B reomerpuueckoit nporpeccuu {a,} agz = —13. Haiinure

a, - ag.
5% 3mamMenaTenr reoMerpuueckoit mporpeccum {b,} pasen —%.

Haiinure 2 %
bg * by
6% BpIuMCcANTE CYMMY OGECKOHEUYHO yObIBaloIleil reomerpuuec-
Koit nporpeccuun 42; —8,4; ... .
7% IIyTe OT cejia K rOpoAy HMAeT CHAYAJA FOPHU30HTAJIBHO, a 3a-
TeM B ropy. Benocunenucr eer Ha ropH30OHTAJBHOM YYacTKe
co ckopocTeio 10 KM/4, B ropy co ckopocteio 6 KM/4, ¢ ro-

pel — 12 KkM/4u. BelunciauTe paccToAHHE OT cejia A0 TOpPoja,
ecJ¥ Ha NYyTh B OAHOM HATIPDABJEHMH BEJOCHOEAMCT TPATHT
5 u. a r ofinaTHoM HaTTharmeHuw — 3.5 u.

Konrponbnas padora Ne6

1. Berumcanre 2sin§4E + ctg%.
2. YopocruTe BEIpaXKeHHe:

a) t_gzLTl + cos? ol oA BceX o # mk, The B — moboe mesoe
C

YHCII0;
6) sin (3 — &) + cos (5 — @) + sin(~a) + cos ().
1 + 1
l-coso.  1+cosa

BCeX O = mk, rae k — aoboe Ieoe YHUCIO.
3n

4. Breiuncnure cos o, eciu ctga = -J§ H << 2n.

5% Ioxa)xkure, uro jAasA J0GOro o CrpaBeiJIHBO HEpPaBEHCTBO

I

-1< Tasin(x+ -;-cosaé 1.

-2 = 2ctg?a gna

3. Horaxkure paBeHCTBO

4sino + 5coso

3gino - dcosa’

7% B npouwioM rogy B AByx 6mbnuorexax Oblio 160 Teic, KHUT,
B 3TOM rogy 4Mciio KHUr yBeJHUYHJIOCH B IepBoil Gubanorexe
Ha 20 %, a Bo BTopo# 6ubamnorexe Ha 10 % . B peayabrare 06-
1Iee YHMCJIO KHUAT yBeJauynaock Ha 21 Teic. CKOJILKO KHUT CTa-
JI0 B Kaxkgoi 6ubamorexe?

6* Haiinure 3HaueHWe BHIPaKeHHUA ecan tgo = 4,



Hrorosast koHTpOIBHAs paboTa
Ofsazamenvnas yacms'

1. Tosap npm pacunpogayke yueHuan Ha 20 %, npm arom oH
cran croutk 680 p. CKoNIBKO CTOMN TOBAp A0 pacmpojamn?

A.136p. B.816p. B.700p. T.850p.

2. HaiiquTe SHAYEHHE BHLIDAYKEHHA - rx npu a= -0,7 &
=-0,3.
OTtser.
3. U3 dpopmynm % = % + % BEIpa3HTe [IepeMeHHYIo b.
A b= 8 B.b=-% B.b=2"% TI.p=_2
a+c ’ c-a ac a-c¢

4. VnpocTure BripaskernHe (¢ + 2)(c — 3) — (¢ — 1)2.
A.c-7 B.c-5 B.c+5 I -3c-17

5. VraxuTe BHIpAXKeHUe, paBHOe cremenu 2%~ 3,

2 2
A.2F-23 B, B. = T.(2¥k3
r: 973 (2%) 7i

co

6. Pemure ypaBHeHHe %xz -12=0.

A.2;-2 B.2 B.6;-6 TI.6

7. B 2 G6onbmme Kopobxku u 3 ma-
JIeHBKVe KOpPOOKHM I[oMellaeTcs 4
38 kapanpameii, a B 3 Goiablune
KOpoOKM M 2 MajleHbKHe KOpoo-
Ku — 42 xapanpama. CroJIbKO 1
KapaHaaueit B Goabimoit m Ma-
JIeHBEKOH KOpoGKax Bmecre? -2 Lo__ 2|
OrBer.

8. Hcnonndya rpaduku (QyHKIHI
y=x3uy= 2x + 4 (puc. 82), pe-
e ypastenue x3 — 2x — 4 = 0.
Otser. Puc. 82

=]

———

[=

I

9. U3 ymucen -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 v
BHOEpHTE BCe Te, NPH KOTOPHIX
3HadYeHHWe BeIpakeHuma 10x + 1
foJble 3HAYEHHS BBHIPAMKEHUA
8x — 2.
A, -3; -2 B. -3; -2; -1
B.0;1; 2; 3 I.-1;0;1; 2; 3

10. UzBecTHO, uT0 @ > b. CpaBHHTe
a-bub-a.
Aa-b>b-a B.a-b<b-a A
B.a—-b=>b-a I. Jauawx ansa To 1
CpPaBHEHUSA HEAOCTATOYHO

11. ITocnegoBaTeTbHOCTE 3afaHa ¢Gop-  Puc. 83

RY

-1 g
Mmynoit ¢, = in—) Kakoe u3 uucen
He ABNAETCA YWIEHOM 3TOH MOCIeN0BATEeJNbHOCTH T
1 1 1 1
A - B. - B. = T. =
2 4 5 6

12. Ha pucynke 83 maobpasken rpadux dyaxummm y = —2x2 +
+4x + 6. Beruuciure KOOPAMHATHL TOYKK A.

OTBeT.

ﬂononnumeﬂbuaa yacmb

13. PemuTe HepaBeHCTBO (—\/; - x)(x — 6Jx + 8) 2 0.
OTBer.

14. [Ipa memexoja BBIILIYM OZHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APY-
ry U3 JByX cen A u B, paccToaHMe MeXAY KOTOPHIMH 6 KM.
Ilemexon, menmuit U3 ceja A, Opuulen B ceno B uepea
54 MuUH mocne BCTpeuwW, a Nellexof, IeAInuil m3 cena B,
MpHIea B ceno A depes 24 MHUH nocjae Berpedn. Haiiaure
paccTosSHHE OT MecTa BCTpeuHd A0 Gamkailliero ua 9THX cell.

OTger.




